

Студентське наукове товариство 2020 р.

На кафедрі проводиться робота студентського наукового товариства, під час якої студенти різних курсів поглиблюють та удосконалюють свої знання з фізичної реабілітації та здоров'я, та фізичного виховання.

Кількість студентів СНТ 2020 рік – 25 осіб.

Основні наукові напрями студентських досліджень: Спорт та його досягнення; Актуальні питання фізичної терапії; Сучасні освітні здоров'язберігаючі технології; Медико-біологічні основи здорового способу життя; Загальнолюдські цінності в контексті фізичного виховання і здорового способу життя; Психолого-педагогічні аспекти формування здорового способу життя.

3 квітня 2020 р. у **Національному фармацевтичному університеті** відбулася **Всеукраїнська-науково-практична internet-конференція «Фізіологія, валеологія, медицина: сучасний стан та перспективи розвитку».**

23-24 квітня 2020 року у **Національному фармацевтичному університеті** (кафедра фізичної реабілітації та здоров'я) відбулася **науково-практична internet-конференція з міжнародною участю «Сучасні тенденції спрямовані на збереження здоров'я людини»**, присвячена пам'яті професора О.В. Пешкової.

До секційної програми були включені 3 найкращі роботи молодих науковців СНТ кафедри, які містили результати власних експериментальних досліджень та узагальнення сучасних результатів світової науки у галузі фізичної терапії та ерготерапії. Представлені доповіді стосувались актуальних проблем сучасної фізичної терапії та ерготерапії, мали високий науковий рівень і викликали жвавий інтерес всіх учасників та численні додаткові запитання.

Найкращі дослідники отримали сертифікати та дипломи

1. **Петренко А.В.** Фізична терапія в системі легеневої реабілітації при хронічному обструктивному захворюванні легень / Науково-практична internet-конференція з міжнародною участю «Сучасні тенденції спрямовані на збереження здоров'я людини», присвячена пам'яті професора О.В. Пешкової. (**керівник Таможанська Г.В.**).

2. **Подмарькова Д.С.** Валеологія, як самостійна наука / Всеукраїнська науково-практична internet-конференція «Фізіологія, валеологія, медицина: сучасний стан та перспективи розвитку». (**керівник Невелика А.В.**).

3. **Лозоворчук А.Р.** Формування здоров'язберігаючої компетентності студентів у закладах вищої освіти / Науково-практична internet-конференція з міжнародною участю «Сучасні тенденції спрямовані на збереження здоров'я людини», присвячена пам'яті професора О.В. Пешкової. (**керівник Павленко Є.Є.**).

В завершальному слові голова секційного засідання Таможанська Г.В. подякувала всім учасникам за плідну співпрацю і закликала продовжити наукові дослідження та взяти участь у наступній Науково-практичній internet-конференції молодих вчених та студентів, яка відбудеться у 2021 році.